

Вырезка из газеты

ВОЛЖСКАЯ
КОММУНА

г. Куйбышев

№ 2179

9 ФЕВ 1974

Театр награждает...

МИЛИЦИЯ

Сызранский драматический театр поставил ряд спектаклей, в которых рассказывается о трудном, беспокойном, но благородном труде работников советской милиции. Это — «Петровка, 38», «С повинной», «Ощупью в полдень» и другие. Все эти спектакли полюбились зрителю.

За активную пропаганду деятельности советской милиции средствами театрального искусства и плодотворное шефство над личным составом служб и подразделений органов внутренних дел Сызранскому драматическому театру вручена Почетная грамота Министерства внутренних дел СССР.

В. ИВАНОВ.